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ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS, LEGISLATURA 2019.

Aos vinte e quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e dezenove, no plenário da Câmara Municipal de Estiva, às dezenove horas, sob a Presidência do Vereador Claudiney David da Rosa, realizou-se a décima Reunião Ordinária da Legislatura 2019.  Após ter sido verificado a presença dos Vereadores: Édson Silva Ramalho; Elenice Carmen da Silva; Fábio Cristiano Pereira; José Roberto Pereira; Marcelo Moreira Lopes; Paulo Donizeti Nunes; Vera Lúcia da Silva e Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada aos dez dias do mês de junho do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO: Ofícios nº 113 e 114/19 responde indicações e faz requerimento. TRIBUNA LIVRE: O Ver. Marcelo apresentou um requerimento com pedido de informação ao Executivo Municipal que seja informado, de maneira circunstanciada, em que posição se encontra as negociações entre o Executivo e a COPASA, referente à concessão para exploração e fornecimento de água no Bairro Boa Vista. A Vereadora Vera apresentou uma indicação solicitando a instalação de lixeiras nos seguintes pontos: no Cascalheiro (Bairro Boa Vista); no Bairro Fazenda Velha, na encruzilhada próximo as residências dos Senhores Mauro Barbosa e Vicente Ângelo; no Bairro Pinhal I, próximo à Igreja Nossa Senhora de Fátima e no Bairro Pinhal II, próximo à Igreja de São Judas Tadeu, justificando que a coleta de lixo nos Bairros citados está sendo feita uma vez por semana, e com a colocação das lixeiras facilitará tanto para os moradores, quanto para os coletores. O Vereador Willian falou sobre a necessidade e importância da Administração estudar a possibilidade de instalar um redutor de velocidade na Avenida Perimetral. Não havendo nada mais a ser discutido ou tratado o Presidente convocou os Vereadores para a 11ª Reunião Ordinária, que realizar-se-á às 19h do dia 12 de agosto de 2019. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata que após lida e aprovada segue devidamente assinada. Estiva, 24 de junho de 2019.
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